

## Автобіографія

Я, Сакаль Петро Ількович, , Львівської області, громадянин України, Українець, освіта повна вища, юрист, магістр права. Пенсіонер, ветеран ОВС, полковник міліції, одружений, четверо дітей.

В 1965 році пішов навчатись в перший клас в школу с. Довге Стрийського району, Львівської області.

В 1973 році поступив на навчання в Самбірське медичне училище.

В березні 1978 році закінчив Самбірське медичне училище де отримав диплом Фельдшера-акушера. 1978-1980 служба в Армії.

1980-1982 Курсант Львівської спеціальної школи міліції працівників карного розшуку, по закінченні отримав спеціальне звання лейтенант міліції.

З 1982 по жовтень 1984 інспектор карного розшуку Самбірського міськрайонного відділу міліції УВС у Львівській області. Жовтень 1984 по грудень 1989 року начальник карного розшуку Самбірського міськрайонного відділу міліції УВС у Львівській області.

З 1990 по січень 1993 року старший інспектор - заступник начальника по ОГП Бориславського МВВС у УВС у Львівській області, капітан поліції.

Січень 1993 по вересень 1996 начальник ДАІ Стрийського МВВС у УВС у Львівській області, майор міліції.

1996 по 1999 старший оперуповноважений з ОВС Стрийського відділу по боротьбі з організованою злочинністю УБО у Львівській області, підполковник міліції.

З вересня 1999 року старший інспектор з ОВС УКР у Львівській області по 2003 рік (відділ вбивств).

З 2003 по 2005 рік заступник начальника відділу (розкриттю тяжких злочинів, вбивств) УКР у УВС у Львівській області, полковник міліції.

2005 рік старший оперуповноважений ДКР МВС України по листопад місяць. З листопада 2005 по даний час не працюючий, пенсіонер.

## Мотиваційний лист

Я Сакаль Петро Ількович, на даний час перебуваю на пенсії і маю багато вільного часу.

За час роботи в органах внутрішніх справ України в основному працював на оперативній роботі, яку добре знаю і маю практичні новинки.

За час роботи прийшлося стикатися з людьми різних професій, а працюючи в управлінні оперативних розробок Департаменту карного розшуку МВС України окрім лідерів ОГП, приходилось розробляти та притягувати до відповідальності високо посадових осіб.

Думаю що набутим досвідом, якщо звичайно потрібно можу надати посильну практичну допомогу молодим і іншим працівникам ДБР в здобуті і реалізації інформації.

Також можу поділитися інформацією якою володію, щодо зловживання посадовими особами котрі працюють у державних структурах.

Задуми є бажання є, якщо потрібно то попрацюємо.

З повагою Петро САКАЛЬ